Repaso final h

Thursday, December 5, 2019 5:29 PM

1. (30 puntos) Ana y Beto son compafieros de clase y se pusieron de acuerdo para estudiar
juntos de la siguiente forma: Ana estudiaria el tema X y Beto estudiarfa el tema Y y luego
Ana le explicarfa a Beto el tema X y Beto le explicaria a Ana el tema Y. Si denotamos
con x el tiempo que dedica Ana a estudiar el tema X y con y el tiempo que dedica Beto a
estudiar el tema Y la funcién de utilidad de Ana es ua(z,y) = 32'/3y"/6 —z, y la funcién
de utilidad de Beto es ug(z,y) = 32"/0y/* —y.
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3 preguntas. Lquilibrio general. Lonsidere una economia con produccion y dos consu-
midores A, B, cada uno con funcién de utilidad estrictamente monoétona y estrictamente
cuasicéncava sobre productos X e Y que denotamos ua(xa,ya) y up(xp, yp) respectivamen-
te; el consumidor A no tiene dotacién de X e Y, cuenta con 1 unidad de tiempo que puede
dedicar a trabajar y con 20 unidades de capital, el consumidor B no tiene dotacién de X e
Y, cuenta con 1 unidad de tiempo que puede dedicar a trabajar y con 10 unidades de capi-
tal. Para producir el bien X se utiliza trabajo y capital de acuerdo a la funcion f kx);
para producir bien Y se utiliza tinicamente trabajo y se produce de acuerdo a la funcion
fv(ly). Denotamos con UMgZila utilidad Marginal de la persona i € {A, B} por el
bien Z € {X,Y}, con PMgJX(Ix%y) el producto marginal del insumo J € {L, K} en la
produccién de X, y con con PMgLY (ly) el producto marginal del trabajo en la produccién
de Y.

1. En una asignacion eficiente tal que el consumo de cada producto y cad%nz\mo s estric-

a ! X
tamente positivo se debe cumplir que: =D L > 7% b K _ K )

) 1 _ PMgKX(xky) T ST- —1)

) PNGLY(Iy) — PMgLX(Ix.kx) _/L T Z

™) UMgXA(waya) _ PMgLY (ly) > )L
UMgYA(xays ~ PMgLX(lx.kx) =

) UMgXA(xa,ya) _ PMgLX(Ix.kx)

C) UMgYA@aya —  PMgLY (ly)

(d) UMgXA(xaya) _  PMgL¥(lx)
UMgYA(zays  PMgKX(x.kx)
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2 preguntas. Considere que el siguiente juego en forma normal se repite dos veces (periodo A_
0, y periodo 1), y antes de escoger su accién del periodo 1 los jugadores observan lo que
se jugd en el periodo 0.

Juego de etapa
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